
    Участнику 39-х международных соревнований  
                                         по радиосвязи на КВ телеграфом 

                                                             "Мемориал им.Э.Т.Кренкеля - RAEM" 2010 г. 
                                       Туеву Михаилу Александровичу 

                                                 (позывной сигнал опознавания  R9FT) 
 
 
 

 
      Уважаемый Михаил Александрович, 
 
      На ваш протест от 28.03.2011 г. в адрес Главной судейской коллегии 
указанных соревнований сообщаю следующее: 
      На состоявшемся 18 сентября 2010 года заседании Президиума Союза 
радиолюбителей России (Протокол заседания №4) Вы дисквалифицированы на 
спортивный сезон 2010-2011 гг. 

    В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 4 декабря  

2007 г. N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" 
термин «спортивная дисквалификация спортсмена» определен как «отстранение 
спортсмена от участия в спортивных соревнованиях, которое осуществляется 
общероссийской спортивной федерацией за нарушение правил вида спорта, 
положений (регламентов) спортивных соревнований, за использование 
запрещенных в спорте средств (допинга) и (или) методов, нарушение норм, 
утвержденных международными спортивными организациями, и норм, 
утвержденных общероссийскими спортивными федерациями». 

     Тем не менее, будучи дисквалифицированным, Вы принимаете участие в 
спортивных соревнованиях, организатором которых является Союз 
радиолюбителей России, нарушая при этом вышеуказанный Закон. 
Соответственно ваши претензии к Главной судейской коллегии обозначенных 
соревнований считаю безосновательными. 

 

 

Главный судья соревнований                                                                      А.Пашков 
судья всесоюзной категории                                                                       UA9OA 
 
 
29.3.2011 г. 
 


